

南阳市六届人大二次会议闭幕

张文深霍好胜等在主席台就座 刘朝瑞致闭幕词 大会一致通过六项决议

本报讯(记者杨天骄)5月20日上午,南阳市第六届人民代表大会第二次会议圆满完成各项议程,在南阳会议中心胜利闭幕。

大会主席团常务主席张文深、刘朝瑞、吕挺琳、李甲坤、刘荣阁、庞震凤、郭斌、李长江、梁天平、赵景然、宁春士在主席台前排就座。

市党政军领导霍好胜、王毅、景劲松、张富治、刘树华、季陵、李运斗等在主席台就座。

市六届人大二次会议应到代表635名,出席大会闭幕式的代表578名,符合法定人数。

闭幕式由市人大常委会主任刘朝瑞主持。

大会以举手表决的方式,一致通过了《关于〈南阳市人民政府工作报告〉的决议》、《关于〈南阳市2018年国民经济和社会发展规划执行情况与2019年国民经济和社会发展规划〉的决议》、《关于〈南阳市2018年财政预算执行情况和2019年财政预算〉的决议》、《关于〈南阳市人民代表大会常务委员会工作报告〉的决议》、《关于〈南阳市中级人民法院工作报告〉的决议》、《关于〈南阳市人民检察院工作报告〉的决议》、《市六届人大社会建设委员会主任委员、副主任委员和委员名单》。

刘朝瑞致闭幕词。

刘朝瑞在致闭幕词时说,各位代表不负重托,胸怀全局,心系发展,情牵民生,以饱满的政治热情和高度的政治责任感,认真履行职责,充分反映民意,积极建言献策,履行了参与行使国家权力的神圣使命,体现了党的意志和人民意愿的有机统一。这是一次开拓奋进、继往开来的大会,是一次民主团结、凝心聚力的大会,是一次风清气正、务实高效的大会,必将激励全市上下砥砺奋进、奋力拼搏,不断朝着高质量建设具有较强吸纳集聚能力和重要影响力的大城市的宏伟目标阔步前进。

刘朝瑞指出,全市各级人大及其常委会和人大代表要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,围绕中心、服务大局、依法履职,不辜负党和人民的重托。一要讲政治,必须始终坚持增强“四个意识”,始终坚持在市委领导下开展工作;二要懂法律,要带头学习宪法法律,自觉守法,严格依法,不断提升专业能力,培养专业精神,争做依法履职的行家里手;三要守规矩,严格遵守政治纪律和政治规矩,严格遵守中央八项规定及各项纪律要求,坚持把纪律和规矩挺在前面;四要强能力,不断提升政治建设能力、依法履职能力、联系群众能力、调查研究能力、狠抓落实能力,以自身建设高质量推动依法履职高质量,以依法履职高质量服务经济发展高质量。为高质量建设具有较强吸纳集聚能力和重要影响力的大城市努力奋斗,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

阿颖、戚绍斌、马冰、李鹏、黄钊、李建涛、宋蕙、虞军、王黎生、秦德平、薛长义等在主席台就座。

柳克珍、陶光辉、邢勇、卢志文及大会主席团其他成员在主席台就座。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。②1

市六届人大二次会议主席团举行第四次会议

本报讯(记者高雪)5月20日上午,市六届人大二次会议主席团举行第四次会议。

大会主席团常务主席张文深、刘朝瑞、吕挺琳、李甲坤、刘荣阁、庞震凤、郭斌、李长江、梁天平、赵景然、宁春士出席会议。大会主席团常务主席、市人大常委会副主任刘荣阁主持会议。

市长霍好胜等列席会议。

市六届人大二次会议主席团共有成员76名,出席本次会议62名,符合法定人数。

本次会议共有四项议程:一是各代表团汇报审议市人大常委会工作

报告和市中级人民法院、市人民检察院工作报告的情况,以及酝酿南阳市第六届人民代表大会社会建设委员会主任委员、副主任委员、委员人选情况。二是分别表决关于市人大常委会工作报告和市中级人民法院、市人民检察院工作报告决议(草案),提请各代表团审议。三是表决本次大会议案审查意见的报告。四是表决南阳市第六届人民代表大会社会建设委员会主任委员、副主任委员、委员名单(草案)。

会上,各代表团团长分别汇报了审议市人大常委会工作报告和市中级人民法院、市人民检察院工作

报告的情况。大家一致认为,这三个报告符合实际,同意这三个报告。会议听取了本次大会议案审查意见的报告。

会议以举手表决的方式,一致通过了《南阳市人民代表大会常务委员会工作报告》的决议(草案)、《南阳市中级人民法院工作报告》的决议(草案)、《南阳市人民检察院工作报告》的决议(草案)、《本次大会议案审查意见的报告》、《南阳市第六届人民代表大会社会建设委员会组成人员名单(草案)》。上述3个决议(草案)和市六届人大社会建设委员会组成人员名单(草案),提请各代表团审议。②2

用奋斗书写答卷 以实干托起梦想

——热烈祝贺市两会胜利闭幕

市六届人大二次会议、政协市六届二次会议完成各项议程,胜利闭幕。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

一年一度的两会,是全市人民政治生活中的大事,来自全市各地、各行业的市人大代表、政协委员以饱满的政治热情和高度负责的精神,审议并通过政府工作报告和其他报告;围绕高质量建设大城市,打好打赢脱贫攻坚战等战略部署、重点工作,积极建言

献策,依法履行职责。这是一次发扬民主、凝聚共识、提振精神、求真务实的大会,必将进一步激励全市干部群众团结奋进,担当新使命,展现新作为。

这次两会,盘点2018年政府工作,向全市人民交出了一份增强信心、鼓舞斗志的成绩单。过去一年,全市上下凝心聚力,攻坚克难,奋力拼搏,办成了一批过去想办而没有办成的大事,经济社会发展呈现良好态势,南阳

人民在奋斗中收获了更多自信和勇气。②2 (下转3版)



南阳市六届人大二次会议闭幕,人大代表们走出会场 本报记者 蒋宁宇 摄